

各位

会 社 名 日本化学産業株式会社 代表者名 代表取締役社長 柳澤英二 (コード番号 4094 東証第2部) 問合せ先 執行役員 総務部長 百瀬 譲 (TEL. 03-3873-9223)

海外連結子会社の解散および清算に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり当社連結子会社であるネクサス・エレケミックCO., LTD. ((以下、「ネクサス社」)タイ国)の解散および清算を決議いたしましたのでお知らせいたします。

1. 解散および清算の理由

ネクサス社は平成 11 年4月に設立、IT 関連製品への無電解ニッケルめっき加工の事業を中心に行ってまいりました。設立直後の困難を克服して以降は、主としてパソコンのハードディスク関連へのめっき加工を中心に順調に業績を伸ばしてまいりました。しかしながら平成 23 年に発生したタイの大規模洪水で被災したことをきっかけに取引先が複数購買を実施したこと、さらにパソコン需要がタブレット端末、スマートフォンに押され低迷し、これに伴い主力取引先が事業撤退に踏み切ったこと等により業績が悪化、営業損失に陥りました。これに対し固定資産の減損処理、人員整理等を実行しましたが、当該事業の業績回復は見込めないことから、当社グループとしては、ネクサス社を解散、清算し、ネクサス社に隣接するサイアム NKS 社へ経営資源を集中することが、当社グループの今後の発展に重要であるとの結論に至りました。

2. 解散する海外連結子会社の概要

(1) 名 称		NEXAS ELECHEMIC CO., LTD.				
(2) 所 在 士	地	115/10 MO0.4 SAHA RATTANA NAKORN				
		INDUSTRIAL ESTATE				
		TAMBOL BANGPRAKRU AMPHUR NAKORNLUANG				
		AYUTTHAYA, 13260 THAILAND				
(3) 代表者の役職・氏名		代表取締役会長 柳澤英二				
(4) 事 業 内 容 無電解ニッケルめっき加工事業						
(5) 資 本 全	金	52, 000, 000THB				
(6) 設 立 年 月	日	平成11年4月				
(7) 大株主および持株比	率	日本化学産業株式会社 100%				
		資本関係	当社が 100%出資していま	き。		
(8) 上場会社と当該会社の 関係		人的関係	当社取締役2名が当該会社の取締役を兼任してい			
			ます。			
		取引関係	当社が製品・商品の一部を販売しています。			
		関連当事者への	当社の連結子会社であり、関連当事者に該当しま			
		該当環境	す。			
(9) 最近3年間の経営成績および財政状態						
決 算 期	平	成 25 年 12 月期	平成 26 年 12 月期	平成 27 年 12 月期		
純 資 産		804 百万円	296 百万円	38 百万円		

総 資 産	1,011 百万円	437 百万円	226 百万円
売 上 高	414 百万円	418 百万円	227 百万円
営 業 利 益	△110 百万円	△149 百万円	△154 百万円
経 常 利 益	△110 百万円	△149 百万円	△155 百万円
当期純利益	△91 百万円	△620 百万円	△232 百万円

3. 解散および清算の日程

- (1) 当社取締役会決議 平成28年7月4日。
- (2)ネクサス社の臨時株主総会による決議 平成28年7月中の予定。
- (3)清算の日程につきましては、必要な手続きが完了次第、清算結了となる予定であります。

4. 今後の見通し

ネクサス社解散による連結業績への影響は軽微なものであります。なお新たな開示の必要性が生じた場合、速やかに公表いたします。

以 上